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(6PTS) :1 (s ot

Ostle 4,50 JWll Gal ) ad )l e jlaal st Al agal) 22
4,500,000 / 30 = 150,000
SENPISTEENPUIVIPY A PO L 1 BN JPVIVG QLY
580,000 / 150,000= 3.87
(el a5 s s o) 58 A Gall Adls agul 3,87 dllay (s palise S
JWiiunY) ¢ gane= 3,87*45 + 1*30 = 204
dasll =204 /4.87=41.92
G3all Aad= 45 - 41.92=3.08
Llla A4S glaal) agl) 23e * Gal) dad = (3 g8al) au (e dilal)
3.08 *2,500=7,700

(6PTS) :2 [y poill
P =84({1—-[1/(1+0.076)**] } / 0.076) + 1,000[1 / (1 + 0.076)*] = 1070.18
C=1,000 * 0.084/3 = 28
P =28({1-[1/(1+ 0.0253)*]}/0.0252) + 1,000[1 / (1 + 0.076)*°] = 1080

(8PTS) :3 L',.:,ql.ll

- t=5PV=10,000 FV=PV(1+r)
r= 5%=> FV=10,000(1.05)’=12,762.82
r=4.5%=> FV = 10,000(1.045)" = 12,461.82
43LY1 55lall )l =12,762.82 — 12,461.82 = 301
- r=5%, PV=10,000,FV=20,000 t=In(FV/PV)/In(1+r)

t=1In(20,000 / 10,000) / In(1.05) = 14.2 years

1/t

- t=20,PV=1,000,FV=4,000 r=(FV/PV)" -1

1/20
) —

r=(4,000/ 1,000 1=718%
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C= 1,000 * 0.084 = 84 |
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